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1) Courier arrivé 

 قرار لجنة الانضباط  (2

3) Erratum  

4) Rectification  

5) Annulation de l’amende  

6) Additif  

7) Décision de recours  

8) Traitements des affaires seniors 

9) Affaire administrative 

10) Coupe d’Algérie   
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Jeudi 23 

Janvier 2025 طقرار لجنة الانضبا  Numéro 15 

 

40/0002قضية رقم   

:  الجيل الصاعد حي الجبل  الرياضي  يالناد   
9292ديسمبر  71المؤرخ بتاريخ  92وفقا للمنشور رقم   
9292من القوانين العامة لبطولة الهواة للاتحاد الجزائري لكرة القدم نسخة  739وطبقا للمادة رقم   

والديون بخصوص تحصيل الغرامات 9292نوفمبر  92المؤرخة في  7662والتعليمة رقم   
9292ديسمبر  37وبعد الاشعار الرسمي لنادي بتاريخ   

ثمانية أيام كآخر اجل للتسديد    20القاضي بتسديد الديون خلال   
  السابقة  سماقررت لجنة الانضباط خصم نقطة من رصيد الاكابر لعدم تسديد الديون للمو

 تحويل الملف الى لجنة المنافسات للتطبيق
 

02/0002قضية رقم   

: الجيل الصاعد حي الجبل الرياضي  يالناد   
9292ديسمبر  71المؤرخ بتاريخ  92وفقا للمنشور رقم   

9292من القوانين العامة لبطولة الهواة للاتحاد الجزائري لكرة القدم نسخة  739وطبقا للمادة رقم   
بخصوص تحصيل الغرامات والديون 9292نوفمبر  92المؤرخة في  7662والتعليمة رقم   

9292ديسمبر  37بعد الاشعار الرسمي لنادي بتاريخ و  
ثمانية أيام كآخر اجل للتسديد    20القاضي بتسديد الديون خلال   

 00الى غاية جلسة  0004/0002قررت لجنة الانضباط خصم نقطة من رصيد الاكابر لعدم تسديد الغرامات للموسم الرياضي 

   0004نوفمبر 

المنافسات للتطبيقتحويل الملف الى لجنة   
 

00/0002قضية رقم   

:  نصر السانية الرياضي  يالناد   
9292ديسمبر  71المؤرخ بتاريخ  92وفقا للمنشور رقم   
9292من القوانين العامة لبطولة الهواة للاتحاد الجزائري لكرة القدم نسخة  739وطبقا للمادة رقم   

بخصوص تحصيل الغرامات والديون 9292نوفمبر  92المؤرخة في  7662والتعليمة رقم   
9292ديسمبر  37وبعد الاشعار الرسمي لنادي بتاريخ   

ثمانية أيام كآخر اجل للتسديد    20القاضي بتسديد الديون خلال   

  السابقة  سماقررت لجنة الانضباط خصم نقطة من رصيد الاكابر لعدم تسديد الديون للمو

 تحويل الملف الى لجنة المنافسات للتطبيق
 

00/0002قضية رقم   

:  نصر السانية الرياضي  يالناد   
9292ديسمبر  71المؤرخ بتاريخ  92وفقا للمنشور رقم   
9292من القوانين العامة لبطولة الهواة للاتحاد الجزائري لكرة القدم نسخة  739وطبقا للمادة رقم   

والديون بخصوص تحصيل الغرامات 9292نوفمبر  92المؤرخة في  7662والتعليمة رقم   
9292ديسمبر  37وبعد الاشعار الرسمي لنادي بتاريخ   

ثمانية أيام كآخر اجل للتسديد    20القاضي بتسديد الديون خلال   

 00الى غاية جلسة  0004/0002قررت لجنة الانضباط خصم نقطة من رصيد الاكابر لعدم تسديد الغرامات للموسم الرياضي 

   0004نوفمبر 

لجنة المنافسات للتطبيقتحويل الملف الى   
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Jeudi 23 

Janvier 2025 طقرار لجنة الانضبا  Numéro 15 

 

 

00/0002قضية رقم   

:  شباب الرياضي لبلدية بوقطب الرياضي  يالناد   
9292ديسمبر  71المؤرخ بتاريخ  92وفقا للمنشور رقم   
9292من القوانين العامة لبطولة الهواة للاتحاد الجزائري لكرة القدم نسخة  739وطبقا للمادة رقم   

تحصيل الغرامات والديونبخصوص  9292نوفمبر  92المؤرخة في  7662والتعليمة رقم   
9292ديسمبر  37وبعد الاشعار الرسمي لنادي بتاريخ   

ثمانية أيام كآخر اجل للتسديد    20القاضي بتسديد الديون خلال   

  السابقة  سماقررت لجنة الانضباط خصم نقطة من رصيد الاكابر لعدم تسديد الديون للمو

 تحويل الملف الى لجنة المنافسات للتطبيق
 

00/0002قضية رقم   

:  شباب الرياضي لبلدية بوقطب الرياضي  يالناد   
9292ديسمبر  71المؤرخ بتاريخ  92وفقا للمنشور رقم   

9292من القوانين العامة لبطولة الهواة للاتحاد الجزائري لكرة القدم نسخة  739وطبقا للمادة رقم   
تحصيل الغرامات والديونبخصوص  9292نوفمبر  92المؤرخة في  7662والتعليمة رقم   

9292ديسمبر  37وبعد الاشعار الرسمي لنادي بتاريخ   
ثمانية أيام كآخر اجل للتسديد    20القاضي بتسديد الديون خلال   

 00الى غاية جلسة  0004/0002قررت لجنة الانضباط خصم نقطة من رصيد الاكابر لعدم تسديد الغرامات للموسم الرياضي 

   0004نوفمبر 

ل الملف الى لجنة المنافسات للتطبيقتحوي  
 

00/0002قضية رقم   

:  مولودية نادي الغاسول   الرياضي  يالناد   
9292ديسمبر  71المؤرخ بتاريخ  92وفقا للمنشور رقم   
9292من القوانين العامة لبطولة الهواة للاتحاد الجزائري لكرة القدم نسخة  739وطبقا للمادة رقم   

بخصوص تحصيل الغرامات والديون 9292نوفمبر  92المؤرخة في  7662والتعليمة رقم   
9292ديسمبر  37وبعد الاشعار الرسمي لنادي بتاريخ   

ثمانية أيام كآخر اجل للتسديد    20القاضي بتسديد الديون خلال   

  السابقة  سماقررت لجنة الانضباط خصم نقطة من رصيد الاكابر لعدم تسديد الديون للمو

الى لجنة المنافسات للتطبيقتحويل الملف   
 

00/0002قضية رقم   

:  مولودية نادي الغاسول  الرياضي  يالناد   
9292ديسمبر  71المؤرخ بتاريخ  92وفقا للمنشور رقم   
9292من القوانين العامة لبطولة الهواة للاتحاد الجزائري لكرة القدم نسخة  739وطبقا للمادة رقم   

بخصوص تحصيل الغرامات والديون 9292نوفمبر  92 المؤرخة في 7662والتعليمة رقم   
9292ديسمبر  37وبعد الاشعار الرسمي لنادي بتاريخ   

ثمانية أيام كآخر اجل للتسديد    20القاضي بتسديد الديون خلال   

 00الى غاية جلسة  0004/0002قررت لجنة الانضباط خصم نقطة من رصيد الاكابر لعدم تسديد الغرامات للموسم الرياضي 

   0004نوفمبر 

 تحويل الملف الى لجنة المنافسات للتطبيق
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Janvier 2025 طقرار لجنة الانضبا  Numéro 15 

 

 

00/0002قضية رقم   

:  شبيبة بجاية   الرياضي  يالناد   
9292ديسمبر  71المؤرخ بتاريخ  92وفقا للمنشور رقم   
9292من القوانين العامة لبطولة الهواة للاتحاد الجزائري لكرة القدم نسخة  739وطبقا للمادة رقم   

والديون بخصوص تحصيل الغرامات 9292نوفمبر  92المؤرخة في  7662والتعليمة رقم   
9292ديسمبر  37وبعد الاشعار الرسمي لنادي بتاريخ   

ثمانية أيام كآخر اجل للتسديد    20القاضي بتسديد الديون خلال   

 00الى غاية جلسة  0004/0002قررت لجنة الانضباط خصم نقطة من رصيد الاكابر لعدم تسديد الغرامات للموسم الرياضي 

   0004نوفمبر 

نة المنافسات للتطبيقتحويل الملف الى لج  
 

00/0002قضية رقم   

:    اتحاد الرياضي النعامة  الرياضي  يالناد   
9292ديسمبر  71المؤرخ بتاريخ  92وفقا للمنشور رقم   
9292من القوانين العامة لبطولة الهواة للاتحاد الجزائري لكرة القدم نسخة  739وطبقا للمادة رقم   

بخصوص تحصيل الغرامات والديون 9292نوفمبر  92المؤرخة في  7662والتعليمة رقم   
9292ديسمبر  37وبعد الاشعار الرسمي لنادي بتاريخ   

ثمانية أيام كآخر اجل للتسديد    20القاضي بتسديد الديون خلال   

 00الى غاية جلسة  0004/0002قررت لجنة الانضباط خصم نقطة من رصيد الاكابر لعدم تسديد الغرامات للموسم الرياضي 

   0004نوفمبر 

 تحويل الملف الى لجنة المنافسات للتطبيق
 

 Page 4  

 



 

 

Jeudi 23 

Janvier 2025 طقرار لجنة الانضبا  Numéro 15 

 

40/0002قضية رقم   

الرابطة الجهوية لكرة القدم باتنة   CRBOD شباب الرياضي لبلدية أولاد جلال : النادي الرياضي    

0004ديسمبر  00المؤرخ بتاريخ  00وفقا للمنشور رقم   

0004من القوانين العامة لبطولة الهواة للاتحاد الجزائري لكرة القدم نسخة  000وطبقا للمادة رقم   

بخصوص تحصيل الغرامات والديون 0004نوفمبر  02المؤرخة في  0000والتعليمة رقم   

0004ديسمبر  00وبعد الاشعار الرسمي لنادي بتاريخ   

ثمانية أيام كآخر اجل للتسديد    00القاضي بتسديد الديون خلال   

0000/0004و 0000/0000للموسم الرياضي  قررت لجنة الانضباط خصم نقطة من رصيد الاكابر لعدم تسديد الديون  

 تحويل الملف الى الرابطة الجهوية لكرة القدم باتنة
 

20/0002قضية رقم   

الرابطة الجهوية لكرة القدم الجزائر  NARBR النادي الرياضي لبلدية رغاية : النادي الرياضي    

0004ديسمبر  00المؤرخ بتاريخ  00وفقا للمنشور رقم   

0004من القوانين العامة لبطولة الهواة للاتحاد الجزائري لكرة القدم نسخة  000 وطبقا للمادة رقم  

بخصوص تحصيل الغرامات والديون 0004نوفمبر  02المؤرخة في  0000والتعليمة رقم   

0004ديسمبر  00وبعد الاشعار الرسمي لنادي بتاريخ   

   ثمانية أيام كآخر اجل للتسديد  00القاضي بتسديد الديون خلال 

0000/0004و 0000/0000قررت لجنة الانضباط خصم نقطة من رصيد الاكابر لعدم تسديد الديون للموسم الرياضي   

 تحويل الملف الى الرابطة الجهوية لكرة القدم الجزائر
 

00/0002قضية رقم   

الرابطة الجهوية لكرة القدم بشار  ART امل الرياضي تبلبالة : النادي الرياضي    

0004ديسمبر  00المؤرخ بتاريخ  00رقم  وفقا للمنشور  

0004من القوانين العامة لبطولة الهواة للاتحاد الجزائري لكرة القدم نسخة  000وطبقا للمادة رقم   

بخصوص تحصيل الغرامات والديون 0004نوفمبر  02المؤرخة في  0000والتعليمة رقم   

0004ديسمبر  00وبعد الاشعار الرسمي لنادي بتاريخ   

ثمانية أيام كآخر اجل للتسديد    00القاضي بتسديد الديون خلال   

0000/0004قررت لجنة الانضباط خصم نقطة من رصيد الاكابر لعدم تسديد الديون للموسم الرياضي   

 تحويل الملف الى الرابطة الجهوية لكرة القدم بشار
 

00/0002قضية رقم   

الرابطة الجهوية لكرة القدم البليدة     USMMH اتحاد الرياضي لبلدية حجوط : النادي الرياضي    

0004ديسمبر  00المؤرخ بتاريخ  00وفقا للمنشور رقم   

0004من القوانين العامة لبطولة الهواة للاتحاد الجزائري لكرة القدم نسخة  000وطبقا للمادة رقم   

والديون بخصوص تحصيل الغرامات 0004نوفمبر  02المؤرخة في  0000والتعليمة رقم   

0004ديسمبر  00وبعد الاشعار الرسمي لنادي بتاريخ   

ثمانية أيام كآخر اجل للتسديد    00القاضي بتسديد الديون خلال   

0000/0004و 0000/0000قررت لجنة الانضباط خصم نقطة من رصيد الاكابر لعدم تسديد الديون للموسم الرياضي   

القدم بليدةتحويل الملف الى الرابطة الجهوية لكرة   
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Janvier 2025 Erratum / Rectification / Annulation de l’amende / Additif  Numéro 15 

 

Erratum  

Rectification de la sanction disciplinaire infligée au président du CSA NRB. Beni Oulbene Mr TABBOU 

Abdallah  

Attendu : que le président du CSA NRBBO était initialement suspendu pour 03 ans (voir affaire n°224 du 

29/12/2023) (02 ans fermes + 01 an ferme pour récidiviste)  

Attendu : que l’intéressé a eu sa sanction réduite à (01) un an suite au recours introduit auprès de la C.F.R en 

date du 25/04/2024 (voir décision CFR n°05 du 05/01/2025) 

 Attendu : qu’après constations et en application des données convenues dans la décision de recours de la CFR 

(n°05 du 05/01/2025) 

- La commission juridictionnelle de discipline décide de lever l’intégralité de la suspension infligée à                    

Mr TABBOU Abdallah président du NRBBO  

 

Rectification  

Sanction disciplinaire du RAAD de Mr KASTALI Yassine   

Attendu : que l’intéressé était initialement suspendu par la commission de discipline à un (01) an ferme (voir aff 

CD PV n°02 du 08/10/2024)  

 Attendu : qu’après introduction d’un recours auprès de la CFR l’intéressé a eu sa sanction ramenée à un (01) 

an dont 06 mois avec sursis (voir décision n°08 du 20/11/2024)   

Le reste sans changement 

 

Annulation de l’amende   

Affaire n°665 « WBM - JST » du 03/01/2025 40.000DA d’amende absence entraineur au WBM 

  

Annulation de l’amende   

Affaire n°686 « NARCHA - MCG » du 03/01/2025 60.000DA d’amende pour réserves non confirmés au MCG 

 

Additif    

Affaire N°574 Rencontre « CRBAF - JSMS » du 25/12/2024 

*Absence de l’entraineur 40.000DA d’amende au « CRBAF » 
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Janvier 2025 Décision de recours  Numéro 15 

 

  

Affaire n°589 : Rencontre « FCBT - JSB » Du 24/12/2024 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

FCBT 
24N03D0157 DJEBBAR MOHAMMED RACHID 01 an de suspension dont 06 mois avec sursis (Art.118) 40.000DA 

24N03J0845 BOUARG WALID 
10 matchs de suspension dont 05 matchs avec sursis  

(Art.118)  
40.000DA 

24N03J0362 BOUNOUARA MOHAMMED 
10 matchs de suspension dont 05 matchs avec sursis 

(Art.118)  
40.000DA 

24N03J2233 MOKHTARI ABDELKADER 
10 matchs de suspension dont 05 matchs avec sursis  

(Art.118)  
40.000DA 

24N03J0340 DEBBAGH MOHAMMED 
10 matchs de suspension dont 05 matchs avec sursis  

(Art.118)  
40.000DA 

Le reste sans changement 
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Janvier 2025 Décision de recours  Numéro 15 
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Janvier 2025 Décision de recours  Numéro 15 
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Janvier 2025 Traitement des affaires  Numéro 15 

 

Affaire n°646 : Rencontre « ABB - RCB » Du 10/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

ABB 
24N03J0675 CHELALI NOUI Jeu Dangereux  

24N03J0282 BOUKHELIFA ISMAIL Comportement anti sportif   

RCB 
24N03J0664 HELLOU RIADH Anti Jeu  

24N03J0513 GUERNICHE ANISSE Jeu Dangereux  

24N03J0908 BENALI NABIL ABDERRAHMANE Comportement anti sportif   

24N03J0587 MEKDACHE MOHAMED Anti Jeu  

 

Affaire n°647 : Rencontre « AEE - JSA » Du 17/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

AEE 
24N03J1303 FERCHOUCHE ACHRAF Jeu Dangereux  

24N03J1282 MERAH LAZEHAR Comportement anti sportif   

24N03J1299 BAKA AMIR Anti Jeu  

24N03J1286 DERRADJ FAHD Jeu Dangereux  

Absence d’entraineur (Art.53) 40.000DA 

 

Affaire n°648 : Rencontre « JSMB - ESG » Du 17/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

JSMB 
24N03J0831 ADRAR ABDELGHANI Comportement anti sportif   

24N03J0661 BOUZERA FOUAD Contestation de décision  20.000DA 

ESG 

24N03J0632 ABDAT HAMZA 
04 matchs de suspension fermes pour comportement anti sportif 

envers officiel en fin de partie (Art.116) 
 

24N03J0598 CHADLI BOUALEM Jeu Dangereux  

24N03J0609 CHEHEIMA AHMED Contestation de décision  20.000DA 

24N03J0600 BAACH MOHAMMED Comportement anti sportif   

24N03J0789 DAMIR BILLEL Comportement anti sportif   

24N03J0591 DERRADJ ABDENNOUR Comportement anti sportif   

24N03J0980 BELHAOUA SOHEIB Contestation de décision  20.000DA 

Conduite incorrecte (Art.129) 10.000DA 

 

Affaire n°649 : Rencontre « ABS - USBB » Du 10/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

ABS 
BOUAKAZ CHAKIB président CSA « ABS » Un (01) an de suspension ferme de toute fonction officielle pour 

tentative d’agression envers officiel en fin de partie A/c du 14/01/2025 (Art.118) 
40.000DA 

24N03J1311 SEMAINI MUSTAPHA Contestation de décision  20.000DA 

1er Infraction pour jets de projectiles sur le terrain sans dommages physiques (ART.49/c) 30.000DA 

Mauvaise organisation (Art.130) 20.000DA 

USBB 
24N03J0442 LAKEHAL NABIL Jeu Dangereux  

24N03J1083 OUATMANI MOHAMED REDA Comportement anti sportif   
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Janvier 2025 Traitement des affaires  Numéro 15 

 

Affaire n°650 : Rencontre « ESB - MOB » Du 17/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

MOB 
24N03J0047 ISSEAD ABDERAOUF Comportement anti sportif   

Utilisation des fumigènes dans les tribunes (Art.48) 10.000DA 

 

Affaire n°651 : Rencontre « IBL - MCEE » Du 10/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

IBL 
24N03J0916 BELARBI ABDENOUR Anti Jeu  

Manque d’eau chaude aux vestiaires (Art.51) 15.000DA 

Jets de fumigènes dans les tribunes sans dommages physiques (Art.49/a)  15.000DA 

MCEE 

24N03J1811 BELAMRI Youcef 
01 match de suspension ferme pour cumul de cartons 

(Art103) 
 

24N03J1610 GUESSAS IHAB ABDERRAHMANE Comportement anti sportif   

24N03J1528 MOSTEFAOUI BILLEL Contestation de décision  20.000DA 

24N03J1608 KOUACHI ABDELLATIF Anti Jeu  

Jets de fumigènes dans les tribunes sans dommages physiques (Art.49/a)  15.000DA 

 

Affaire n°652 : Rencontre « JSB - MBB » Du 10/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

JSB 
24N03J1563 SADAOUI YOUNES Anti Jeu  

24N03J0820 BOUROUIS NABIL Contestation de décision  20.000DA 

24N03J1079 BOUTICHE NABIL Jeu Dangereux  

MBB 
24N03J0549 MAIRIF FARES Anti Jeu  

24N03J0538 ALI RACHEDI NADIR Comportement anti sportif   

24N03J0533 FILAH IMAD EDDINE Anti Jeu  

24N03J0542 KHALFA SALHEDDINE Anti Jeu  

 

Affaire n°653 : Rencontre « USMS - ASBG » Du 17/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

USMS 
24N03J0532 BERROUCHE AKRAM 01 match de suspension ferme pour cumul de cartons (Art103)  

24N03J0878 RAHALI OUSSAMA Comportement anti sportif   

24N03J0460 BOUDOUKHA ABDELHAK Jeu Dangereux  

ASBG 
24N03J1135 BOUSSAM YAAQOUB 01 match de suspension ferme pour cumul de cartons (Art103)  

24N03J1133 BENABID RABAH Jeu Dangereux  

24N03J1168 ELKENZ CHARAF EDDINE Comportement anti sportif   
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Janvier 2025 Traitement des affaires  Numéro 15 

Affaire n°654 : Rencontre « ASAM - USFC » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

ASAM 
24N03J2529 MENOUBI TAKI EDDINE Comportement anti sportif   

24N03J2534 HAROUNNI MOHAMMED AKRAM Comportement anti sportif   

24N03J2541 BAKHA YOUCEF Comportement anti sportif   

2éme Infraction pour jets de projectiles sur le terrain sans dommages physiques (ART.49/c) 60.000DA 

USFC 

24N03J0726 OUDIRA CHEMS EDDINE 
01 match de suspension ferme pour cumul de cartons 

(Art103) 
 

24N03J0721 KAHOUL FATIH Comportement anti sportif   

24N03J0715 ZIANI BORHANEDDINE Comportement anti sportif   

24N03J0676 KEBAILI CHERIF Comportement anti sportif   

Affaire n°655 : Rencontre « CRBAF - NRCB » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

CRBAF 

24N03J0887 MAMERI YASSER 
01 match de suspension ferme pour cumul de cartons 

(Art103) 
 

Absence d’entraineur (Art.53) 40.000DA 

NRCB 
24N03J0258 BRAHIM BOUNAB RADOUANE Comportement anti sportif   

24N03J0621 REMACHE ALI Jeu Dangereux  

24N03J0412 SEKAOUI NASSIR Jeu Dangereux  

24N03J0413 LAGHROUR MOHAMED REDHOUANE Comportement anti sportif   

Affaire n°656 : Rencontre « USB - CBM » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

USB 
24N03J1010 ALLAOUA SALAH Anti Jeu  

24N03J1060 BOUDAR NIZAR Anti Jeu  

CBM 
Absence d’entraineur (Art.53) 40.000DA 

Affaire n°657 : Rencontre « WAZY - JSMS » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

WAZY 
24N03J2395 REDJOUAH WASSIM Comportement anti sportif   

24N03J2211 MEZDOUR MOHAMED AMINE Contestation de décision  20.000DA 

24N03J2297 SAHRAOUI MOHAMED LOUAI Comportement anti sportif   

24N03J2256 MEBIROUK SALAH EDDINE Contestation de décision  20.000DA 

24N03J2400 BOURSAS OUSSAMA Comportement anti sportif   

24N03E0190 BOUHAZA FARID Comportement anti sportif   

Absence d’entraineur (Art.53) 40.000DA 

Conduite incorrecte (Art.129) 10.000DA 

JSMS 
24N03J0691 LOUCIF HAMZA Contestation de décision  20.000DA 
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Janvier 2025 Traitement des affaires  Numéro 15 

 

Affaire n°658 : Rencontre « JBAK - UST » Du 04/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

JBAK 
24N03J0180 SAM AYMEN Jeu Dangereux  

UST 
24R23J0772 MISSAOUI RAMI Jeu Dangereux  

 

Affaire n°659 : Rencontre « ESG - NRBBO » Du 10/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

ESG 
24N03J0310 HIMRI ABDERRAOUF Contestation de décision  20.000DA 

24N03J0253 HEDIBLI MOHAMMED AT TAHIR Comportement anti sportif   

24N03J0239 DJELAILIA OUSSAMA Anti Jeu  

24N03J1218 KERDOUSSI MED AKRAM Comportement anti sportif   

24N03J0326 OUCHTATI HAROUNE Comportement anti sportif   

Conduite incorrecte (Art.129) 10.000DA 

NRBBO 
24N03J0897 NEHAL RIDA Comportement anti sportif   

24N03J0891 BOUZIDI MOHAMED Comportement anti sportif   

24N03J1102 HADIBY YAHIA ZAKARIA Anti Jeu  

 

Affaire n°660 : Rencontre « IRBS - NASREF » Du 10/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

NASREF 

Absence d’entraineur (Art.53) 40.000DA 

 

Affaire n°661 : Rencontre « NRBT - CRBAY » Du 10/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

RAS 
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Affaire n°662 : Rencontre « CBBS - WAB » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

CBBS 
24N03J1917 HASNAOUI MOHAMMED Anti Jeu  

24N03J2092 HADJADJ SIDDIQ Anti Jeu  

WAB 
24N03J2035 BOUGUERRA RAMDANE Anti Jeu  

24N03J1524 GUEMOU ABDELKARIM MOHAMED Anti Jeu  

24N03J2012 CHAOUCHI SAMIR Anti Jeu  

 

Affaire n°663 : Rencontre « HRBF - OM » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

HRBF 
24N03J1696 GUERROUMI HAMZA Jeu Dangereux  

24N03J2317 BAKIR YOUCEF Comportement anti sportif   

OM 

24N03J2504 BOUNASLA YACINE 
04 matchs de suspension fermes pour comportement anti sportif 

envers officiel (Art.116)  
30.000DA 

24N03J2521 OUKRIF ABDELGHANI Contestation de décision  20.000DA 

24N03E0262 AISSOU ABDERAHMANE Contestation de décision  20.000DA 

24N03J2522 BOUALAMI AISSA Jeu Dangereux  

24N03J2509 MOUHOU KHIDER Comportement anti sportif   

24N03J2520 BOUREKBA NASSIM Comportement anti sportif   

Utilisation des fumigènes dans les tribunes (Art.48) 10.000DA 

Conduite incorrecte (Art.129) 10.000DA 

 

Affaire n°664 : Rencontre « MSC - IRBS » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

MSC 
24N03J0469 BENALLAL Ibrahim Contestation de décision  20.000DA 

24N03J0388 BENABILA KAMAL Contestation de décision  20.000DA 

24N03J0396 BELHADI MOHAMED Comportement anti sportif   

IRBS 
24N03J1900 LEBGA ABDESSAMED Contestation de décision  20.000DA 

24N03J1898 KHELIFA MOHAMED NADJIB Contestation de décision  20.000DA 

Absence d’entraineur (Art.53) 40.000DA 

 

Affaire n°665 : Rencontre « WBM - JST » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

WBM 
24N03J0670 TAGUEMOUNT MONCEF CHAKIB Jeu Dangereux  

24N03J0527 DEROUAOUI MESSAOUD Jeu Dangereux  

Absence d’entraineur (Art.53) 40.000DA 
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Affaire n°666 : Rencontre « CRBBT - RAAD » Du 17/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

CRBBT 
24N03J0824 SLAMA KHALED Anti Jeu  

24N03J1148 HARZ YOUNES Jeu Dangereux  

RAAD 
24N03J1394 ADDOUCHE ABDERREZZAQ Comportement anti sportif   

24N03J0917 OURAGHI FAROUQ Jeu Dangereux  

 

Affaire n°667 : Rencontre « JSHD - WABT » Du 17/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

JSHD 

24N03J2153 AIS NOUH 
03 matchs de suspension fermes pour voie de fait envers 

adversaire (Art.111) 
15.000DA 

24N03J2113 KHOUDI HAKIM Comportement anti sportif   

24N03J2205 KASRI MOHAMED ABDELAZIZ Anti Jeu  

WABT 
24N03J0292 BOUAMEUR ABDELKADER Anti Jeu  

 

Affaire n°668 : Rencontre « USMB - CRBAO » Du 10/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

USMB 
24N03J0100 MAALAM SALAH ABDELKADER Anti Jeu  

24N03J2111 LOURGUI OUSSAMA Comportement anti sportif   

CRBAO 
24N03J2437 NEKMOUCHE SAID Anti Jeu  

 

Affaire n°669 : Rencontre « ORBOF - CRZ » Du 12/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

- Après lecture de la feuille de match  

- Après lecture du rapport des officiels  

- Après lecture des pièces versées dans le dossier  

 Attendu : que la partie n’a pas eu sa durée réglementaire et a été arrêté à la 74éme minute de jeu alors que le score était de (00) 

à (01) pour le CRZ 

 Attendu : qu’a la 74éme minute de jeu les supporters de l’équipe local (ORBOF) ont lancés des projectiles (pierres) sur le 

terrain ayant atteint l’arbitre assistant au niveau de la tête entrainant une blessure grave 

 Attendu : qu’après cet état de fait, l’arbitre principal a constaté que son assistant Mr TOUILEB SIDI MOHAMED n’était plus 

en possession de ces moyens morales et physiques décide d’arrêter la partie   

 En égard à tout ce qui précède et en application de l’article 65 et 49/d la commission juridictionnelle de discipline décide :  

ORBOF 
 Match perdu par pénalité à l’équipe de l’ORB Oued Fodda pour en attribuer le gain à l’équipe du CR Zaouia qui marque trois 

(03) points et un score de trois (03) à zéro (00) (Art.65) 

 02 matchs à huis clos plus 50.000DA d’amende à l’ORBOF pour jets de projectiles sur le terrain entrainant des dommages 

physiques envers des officiels (Art.49/d)       

24N03J1452 KOUADRI HABBAZE NASREDDINE Contestation de décision  20.000DA 

24N03J1433 DELLALI MOHAMED AMINE Contestation de décision  20.000DA 

24N03E0274 MADJOUR DJILLALI Contestation de décision  20.000DA 

24N03J2025 BOUNEDJAR AHMED Jeu Dangereux  

Utilisation des fumigènes dans les tribunes (Art.48) 10.000DA 

CRZ 
24N03J0274 BELABAS KHALIL Comportement anti sportif   
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Affaire n°670 : Rencontre « FCBT - RCR » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

FCBT 
24N03J0843 KHALDI ABDERRAHMEN Comportement anti sportif   

24N03J0345 NASRI RABIA Comportement anti sportif   

RCR 
24N03J1966 OKBA ABDERREZAK Jeu Dangereux  

24N03J2002 Chadouli Bouabdellah Comportement anti sportif   

24N03J2006 HAMZAOUI AMMAR Comportement anti sportif   

 

Affaire n°671 : Rencontre « NASRSENIA - IST » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

Non jouée dossier transmis à la DOC 

 

Affaire n°672 : Rencontre « WAT - JSB » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

WAT 
24N03J0071 AMRANI NORI Comportement anti sportif   

24N03J0070 LARBI CHAHT ABDELKRIM Jeu Dangereux  

Utilisation des fumigènes dans les tribunes (Art.48) 10.000DA 

1er Infraction pour jets de projectiles sur le terrain sans dommages physiques (Art.49/c) 30.000DA 

JSB 

24N03J1773 BENDJELLOUL BENAOUDA 
04 matchs de suspension fermes pour comportement 

anti sportif envers officiel (Art.116)  
30.000DA 

24N03J1786 CHERDOUANE MOHAMMED EL AMINE Contestation de décision  20.000DA 

24N03J1779 BOUFAIDA ABDELHAK Comportement anti sportif   

 

Affaire n°673 : Rencontre « JSEA - IRMBT » Du 04/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

JSEA 
24N03J0942 DJELLOULI ABDERREZAK Comportement anti sportif   

Absence d’entraineur (Art.53) 40.000DA 

IRMBT 

24N03D0067 BELHACHEMI TAYEB 
01 mois de suspension fermes pour mauvais comportement 

envers adversaire en fin de partie   
30.000DA 

24N03J0989 BENALI ADDA MOHAMED Contestation de décision  20.000DA 

24N03J0982 BOULENOUAR MOKHTAR Contestation de décision  20.000DA 

24N03J1053 ADDA MUSTAPHA Comportement anti sportif   

24N03J0986 BENCHAIB MUSTAPHA YACINE Comportement anti sportif   

24N03E0053 AISSAT MOHAMED Contestation de décision  20.000DA 

Conduite incorrecte (Art.129) 10.000DA 
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Affaire n°674 : Rencontre « EST - USMBA » Du 17/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

EST 
24N03J2067 ABID DJAMEL EDDINE Contestation de décision  20.000DA 

USMBA 

24N03J0115 BELMADI TOUFIK 
02 matchs de suspension fermes pour mauvais comportement envers 

publiques  
 

Utilisation des fumigènes dans les tribunes (Art.48) 10.000DA 

 

Affaire n°675 : Rencontre « IRBEK - SCMO » Du 17/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

IRBEK 

24N03J0497 BENKABLIA MOHAMMED 
04 matchs de suspension fermes pour comportement anti 

sportif envers officiel (Art.116)  
30.000DA 

24N03J0506 GAID NOUR EDDINE Comportement anti sportif   

24N03J0507 BENDJAAFAR ABDENNOUR Comportement anti sportif   

Mauvaise organisation (Art.130) 20.000DA 

SCMO 

24N03J1388 HABCHI BRAHIM ILYES 
03 matchs de suspension fermes pour voie de fait envers 

adversaire (Art.111) 
15.000DA 

24N03J1374 BOURIDANE MOHAMMED Jeu Dangereux   

24N03J1497 LAIDANI ILYES Comportement anti sportif   

24N03J1548 SEDDIKI MILOUD ABDELHADI Comportement anti sportif   

 

Affaire n°676 : Rencontre « CASA - USR » Du 10/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

CASA 

24N03D0162 SERIR HAROUNE 
06 mois de suspension fermes pour insulte envers les officiels en 

fin de partie (Art.116) 
30.000DA 

1er Infraction pour jets de projectiles sur le terrain sans dommages physiques (Art.49/c) 30.000DA 

USR 
24N03J0770 BAHAR YASSER Comportement anti sportif   

24N03J0762 METRI ABDELKADER Comportement anti sportif   

24N03J0769 ABDELALI IMAD EDDINE Comportement anti sportif   

24N03J2183 NACERI AISSA Comportement anti sportif   

24N03J0761 BENKOU MOHAMMED Comportement anti sportif   

24N03D0144 BENICHOU ABDELKADER Contestation de décision  20.000DA 

Conduite incorrecte (Art.129) 10.000DA 

 

Affaire n°677 : Rencontre « OSBA - ICST » Du 10/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

OSBA 
24N03J2475 HOUNAT MEHDI Anti Jeu  

24N03J2030 BELALIA AHMED Jeu Dangereux   

ICST 
24N03J1446 GHERMAOUI OTMANE Contestation de décision  20.000DA 

24N03J1500 DJILALI MOHAMMED Anti Jeu  

24N03J2485 MOHAMMEDI LOKMANE YACINE Jeu Dangereux   

24N03J1489 HELLAL CHIHAB EDDINE Jeu Dangereux   
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Affaire n°678 : Rencontre « CRBD - ASBMC » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

CRBD 
24N03J1098 BENABDELKADER MOHAMED Comportement anti sportif   

24N03J2431 MESSAOUDI AYMEN Jeu Dangereux   

24N03J1045 GASMI IBRAHIM EL KHALIL Comportement anti sportif   

Manque d’eau chaude aux vestiaires (Art.51) 15.000DA 

ASBMC 
24N03J0200 AMRANI ABDELHADI  Anti Jeu  

24N03J0192 SOBHI MOHAMED EL AMINE Comportement anti sportif   

 

Affaire n°679 : Rencontre « CRBT - NTS » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

CRBT 
24N03J0994 KENNOUCHE CHAMS EDDINE Comportement anti sportif   

24N03J0698 BOULALI ISMAIL Comportement anti sportif   

24N03J1014 GOUDJIL MOUATAZ BILLAH Jeu Dangereux   

NTS 
24N03J0130 FAR YACINE Comportement anti sportif   

24N03J2417 GUETTAF TEMAM AHMED MOSTEFA Jeu Dangereux   

 

Affaire n°680 : Rencontre « IRBK - MBHM » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

IRBK 

24N03J1141 BOUCEDRA MOHAMED RIAD 
03 matchs de suspension fermes pour voie de fait envers 

adversaire (Art.111)  
15.000DA 

24N03J1273 MOKHTARI ABDERAHIM 
01 match de suspension ferme pour cumul de cartons 

(ART.103) 
 

24N03J1070 KOUZANE ABDESSAMED YOUCEF Comportement anti sportif   

24N03J1151 MAIDI SALAH EDDINE Comportement anti sportif   

MBHM 

24N03J1169 DJERROU ACHRAF ABDELGHANI  
01 match de suspension ferme pour cumul de cartons 

(ART.103) 
 

24N03J1005 LACHOUAK ABDELKADER Comportement anti sportif   

 

Affaire n°681 : Rencontre « OEO - TRT » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

OEO 
24N03J1205 GUECHAB ABDELAZIZ Comportement anti sportif   

24N03J2301 BENMAHAMMED ALI YACINE Contestation Décision  20.000DA 

TRT 
24N03J1191 DELLA IBRAHIM   Comportement anti sportif   

24N03J0851 MADANI SADDAM Comportement anti sportif   
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Affaire n°682 : Rencontre « IRBZA - IBL » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

IRBZA 
24N03J1639 SOUICI SIF EDDINE Contestation Décision  20.000DA 

24N03J1633 DEROUICHE MOHAMMED EL KEBIR Jeu Dangereux   

Absence d’entraineur (Art.53) 40.000DA 

IBL 

24N03J0316 
KHIREDINE MOHAMED HADJ 

LARBI  

01 match de suspension ferme pour cumul de cartons 

(CD+CD) (Art104) 
20.000DA 

24N03J0147 DAHMANE TAWFIK Contestation Décision  20.000DA 

24N03J0152 MZENDI IBRAHIM Comportement anti sportif   

 

Affaire n°683 : Rencontre « IRBN - URH » Du 10/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

IRBN 
24N03J0078 TALA KHALED Anti Jeu  

24N03J1573 CHAREF LAZHER Anti Jeu  

URH 
24N03J1721 ZOUZOU MOHAMMED YASSINE 02 matchs de suspension fermes pour faute grave (Art.108)  

24N03J1197 BENGLIA AYMEN Anti Jeu  

 

Affaire n°684 : Rencontre « NRBT - CSSWI » Du 17/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

NRBT 
24N03J0223 ATIA AKRAM Comportement anti sportif   

Absence d’entraineur (Art.53) 40.000DA 

CSSWI 
24N03J1728 BECHENEB MESSAOUD Comportement anti sportif   

Absence d’entraineur (Art.53) 40.000DA 

 

Affaire n°685 : Rencontre « USBHR - IRBR » Du 10/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

USBHR 
24N03J2274 KAABOUCHE MOHAMED Anti Jeu  

24N03J0748 YOUCEF ABDERRAHMANE Anti Jeu  

Absence d’entraineur (Art.53) 40.000DA 

IRBR 
24N03J1692 GHERBI KHALED 01 match de suspension ferme pour cumul de cartons (ART.103)  

24N03J2386 BECHAA OUSSAMA Anti Jeu  

24N03J2374 BOUCHAREB NOUR LAID Anti Jeu  
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Affaire n°686 : Rencontre « USMT - JRBT » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

USMT 
24N03J0539 SOUDANI MOHAMMED EL HADI Comportement anti sportif   

24N03J0414 ELHADJ AHMED Anti Jeu  

JRBT 
24N03J1913 TALHI MOHAMMED ALAEDDINE Jeu Dangereux  

 

Affaire n°687 : Rencontre « CRBB - IRMBA » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

CRBB 
24N03J2250 NASRALLAH YOUCEF Comportement anti sportif   

Absence d’entraineur (Art.53) 40.000DA 

IRMBA 
24N03J2216 DJELLOULI MOUNIR Contestation de décision  20.000DA 

 

Affaire n°688 : Rencontre « IRM - AAS » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

IRM 
24N03J1956 MEKKI DJAMEL EDDINE OKACHA Comportement anti sportif   

AAS 
24N03J1323 BENOUIS ABDELKRIM Comportement anti sportif   

 

Affaire n°689 : Rencontre « NRBF - USN » Du 03/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

NRBF 
24N03J1668 ALLALI ISLAM Comportement anti sportif   

24N03J1739 HAMBLI OUALID Jeu Dangereux  

24N03J1724 DJERMANE YASSER ABDELOUADOUD Jeu Dangereux  

USN 
24R08J0345 MOULKHELOUA YAHIA Comportement anti sportif   

24N03J2291 LAHMAR ABDERRAOUF Comportement anti sportif   

24N03J2283 DAHANI MOHAMMED ELAMINE Jeu Dangereux  

24N03J2285 BELHADJ MOHAMMED YOUNES Contestation de décision  20.000DA 

Absence d’entraineur (Art.53) 40.000DA 
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Affaire n°690 : Rencontre « NRBS - MCZHA » Du 04/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

RAS 
 

Affaire n°691 : Rencontre « NARCHA - MCG » Du 04/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

NARCHA 
24N03J1413 LAROUI RADHWANE Jeu Dangereux  

24N03J1417 ZIOUZIOUA HASSANE Jeu Dangereux  

24N03J1617 EL HAMEL CHEIKH BOUNAAMA Jeu Dangereux  

MCG 
24N03J1380 BOULGHIT ABDERRAHMANE Comportement anti sportif   

24N03J1386 BOUSSAG MOHAMED ELAMIN Jeu Dangereux  

24N03J1384 BEDDIAR ABDELHEQ Jeu Dangereux  
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Affaire n°692 : Rencontre « CRBA - NRBF » Du 10/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

CRBA 
24N03J1937 BENHAMZA ALI Comportement anti sportif   

24N03J1947 MELLIT ABDELLATIF Anti Jeu  

NRBF 
24N03J1668 ALLALI ISLAM Comportement anti sportif   

 

Affaire n°693 : Rencontre « CRBT - MCH » Du 10/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

MCH 
24N03J2175 SMAHI FAYSSAL Contestation de décision  20.000DA 

 

Affaire n°694 : Rencontre « IRMBA - NRBS » Du 10/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

IRMBA 
24N03J1754 BOUFELDJA MOHAMMED Comportement anti sportif   

24N03J2217 REZOUGHI HOUCINE Comportement anti sportif   

24N03J2219 ABIDALLAH HICHEM Comportement anti sportif   

24N03J1755 BENZELLAT ABDESSAMED Jeu Dangereux  

NRBS 
24N03J0404 SOUDDI ABDELATI Comportement anti sportif   

24N03J2168 KANBESS SAID Comportement anti sportif   

 

Affaire n°695 : Rencontre « JRBT - CRBB » Du 10/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

JRBT 
24N03J1879 DIFALLAH AHMED Comportement anti sportif   

24N03J1866 ABDELHAK KHALED Jeu Dangereux  

CRBB 
24R08J0679 BERRAHAL ABDENOUR Comportement anti sportif   

24R08J0452 SALHI ABDERRAHMEN Comportement anti sportif   

24N03J2239 MEKKAOUI SOUFYANE Comportement anti sportif   

Absence d’entraineur (Art.53) 40.000DA 
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Affaire n°696 : Rencontre « MCG - USMT » Du 10/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

MCG 
- Après lecture de la feuille de match  

- Après lecture du rapport des officiel  

- Après audition des dirigeants de l’USMT et après exposition des faits réels qui se sont déroulés lors de la rencontre, 

la commission juge que les circonstances atténuantes peuvent être accorder au joueur  

- La commission décide :     

24N03J1380 BOULGHIT ABDERRAHMANE Jeu Dangereux  

24N03J1137 HADEF MOHAMED Comportement anti sportif   

24N03J1157 KHALFI ALAA.EDDINE Comportement anti sportif   

24N03J1149 ABDELLI HOCINE Comportement anti sportif   

USMT 
24N03J0540 KERROUMI KHALED 04 matchs de suspension fermes pour mauvais comportement  20.000DA 

24N03J0349 DAHOU SALAH 
04 matchs de suspension fermes pour comportement anti 

sportif envers officiel (Art.116)  
30.000DA 

24N03J1136 TAHAR ABDELMADJID Jeu Dangereux  

 

Affaire n°697 : Rencontre « MCZHA - NARCHA » Du 10/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

MCZHA 
24N03J2125 HEROUINI ASSAM Jeu Dangereux  

NARCHA 

24N03J1413 LAROUI RADHWANE 
01 an de suspension fermes pour crachat envers officiel 

(Art.119) 
70.000DA 

24N03J1832 BOURICHA ILYAS 02 matchs de suspension fermes pour mauvais comportement  20.000DA 

24N03J1418 ABDERRAHIM ABDENNOUR Contestation de décision  20.000DA 

24N03J1600 BAKLOUCH DAWOUD Jeu Dangereux  

 

Affaire n°698 : Rencontre « USN - IRM » Du 10/01/2025 
Licence  Nom & prénom  Motif  Amende  

USN 
24R08J0345 MOULKHELOUA YAHIA Anti Jeu  

IRM 

24N03J1956 MEKKI DJAMEL EDDINE OKACHA 
01 match de suspension ferme pour cumul de cartons 

(ART.103) 
 

24N03J1743 ZIANI KHATIR Comportement anti sportif   
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 Après lecture de la feuille de match est constatation de la transcription des réserves sur le joueur KOUIDRI 

MOHAMED EL AMIN lic 24N03J1806 « NARCHA » introduite par le MC. Ghassoul. 

 En la forme irrecevable :  

 (Réserves non confirmées et droit non payé)  

 Subsidiairement au fond : 

 Attendu : qu’après recherche effectuée au fichier disciplinaire de la ligue il s’avère, que le joueur 

KOUIDRI MOHAMED EL AMIN lic 24N03J1806 « NARCHA » était bel et bien suspendu à la date de la 

rencontre ;     

 Attendu : que ledit joueur était sous le coup d’une sanction d’un (01) match de suspension non purgé 

suite aux (04) quatre avertissement suivantes reçues : 

1er avertissement : NARCHA-CRBB le 26/10/2024 affaire n°190 Comportement anti sportif PV 04 ; 

2éme avertissement : IRM - NARCHA le 01/11/2024 affaire n°233 Comportement anti sportif PV 05 ; 

3éme avertissement : CRBA - NARCHA le 14/11/2024 affaire n°328 Comportement anti sportif PV 07 ; 

4éme avertissement : NRBF - NARCHA le 27/12/2024 affaire n°643 Jeu dangereux PV 14 ; 

 Attend : que la non confirmation des réserves ne soustrait on aucune manière le club NARCHA pour 

faire l’objet de l’application des dispositions réglementaires à son encontre prévue en la matière ; 

 Attendu : que s’agissant des réserves non confirmées et d’une fraude découverte par la ligue, en 

application des dispositions des articles 86 et 96 ; 

 La commission décide : 

 Match homologuée en son résultat  

 Joueur : KOUIDRI MOHAMED EL AMIN lic 24N03J1806 « NARCHA » 02 matchs de suspension 

fermes en sus de la sanction initiale (02+01) = 03 matchs plus 30.000,00 DA d’amende 

(Art86) 

 Secrétaire : ABDERRAHIM MOUSSAOUI lic 24N03J0106 « NARCHA » 01mois de suspension 

fermes plus 30.000,00 DA d’amende (Art86) 

 MCG : 60.000,00 DA d’amende pour des réserves non confirmées (Art96) 
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